

Zpráva o udržitelnosti č. 2 projektu „Úspory energií – Nemocnice Jihlava“ (Operační program Životní prostředí)

pro: jednání rady kraje č. 16/2023 dne 16. 5. 2023
zpracoval: J. Říčan
předkládá: I. Fryšová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina (příjemce dotace), Ministerstvo životního prostředí (Řídící orgán, poskytovatel dotace).

Předmět: Podání zprávy o udržitelnosti č. 2.

Kvantifikace: Celkové výdaje projektu 29 011 574,27 Kč, dotace 7 174 869,35 Kč.

Popis problému:

Jedná se o zprávu o udržitelnosti č. 2 projektu „Úspory energií – Nemocnice Jihlava“ realizovaného krajem v letech 2017–2019 v rámci Operačního programu Životní prostředí 2014–2020 (dále jen „OPŽP“), jehož předmětem bylo snížení energetické náročnosti tří objektů Nemocnice Jihlava (budova A se spojovacím krčkem A-B, budova B, spojovací krček mezi budovami E a D). V rámci plnění udržitelnosti nedošlo za druhé monitorovací období k žádným změnám na projektu. Udržitelnost projektu je 5 let, a to do 11. 5. 2026.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle Pravidel pro žadatele a příjemce podpory v OPŽP a dle Rozhodnutí o poskytnutí dotace je povinností příjemce dotace zajistit, aby výsledky realizace projektu byly zachovány po dobu 5 let, a to ode dne schválení závěrečné žádosti o platbu. Dále je povinností příjemce dotace předkládat Řídícímu orgánu zprávy o udržitelnosti projektu, a to vždy za každý uplynulý rok.

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina usnesení, viz níže.

Zpráva o udržitelnosti bude podepsána a podána elektronicky prostřednictvím systému pro předkládání žádostí MS 2014+.

Stanoviska:

Grémium ředitele:

Grémium ředitele bere zprávu o udržitelnosti projektu na vědomí.

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování projektu do SW Zásobník akcí a projekty. Další vazby na související materiály RK/ZK jsou součástí složky "Usnesení" projektu v SW Zásobník akcí a projekty.

Návrh usnesení:**Rada kraje**

bere na vědomí

informace uvedené ve zprávě o udržitelnosti č. 2 dle materiálu [RK-16-2023-55](#), př. 1;

ukládá

odboru regionálního rozvoje předložit zprávu o udržitelnosti č. 2 projektu „Úspory energií – Nemocnice Jihlava“ dle materiálu [RK-16-2023-55](#), př. 1 Řídícímu orgánu OPŽP.

odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje

termín: 25. 5. 2023